Questiio | Determine as solugdes
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MMWMMM{“M*

(@) y"+2y"-3y"=0

EQ "'J._Ltr_'n;fTr_T,g_,, >\“ o \)3 '_J_)\" o
i X‘(%-‘\,f;*’: = Q
RAZES )I:f_j_. ,‘__," X Ao = =S
COLNCAD GERAL
U = t + C‘x+'{_1?'-"(uézr ' Cl & (v_.cqee

(b) y" +5y"+9y +5y=0
EG.. CARACTERISTICA . )L 45X +9%\+5 =0
G+ +4x+5) =©
\ ' \(H=(2¢1)) =0
Q)M =2 .
RALEES A== Y - 24 3
(;r_.‘-b‘.?(;-&-“, mf[i_l': ; :
- ~ T - s -:_‘r/’w " A .,, f-\ ét
- g0 e . .
hy COSX + W i
‘0: C‘e * C’ie —___u—-}-—-—-—'—"”"" 4
,_,T,_.—--—_—.—_—:—”--_:'—:_ = ——




Questiio 2 Um investidor decide aplicar 10.000 reais em um fundo e -
composigao de rendimento A e 0
OMWMh“Mu“QWﬂ(; Be

(a) (lv'wm.wmoww‘m
TAxk ReAlL = 0,09 - 0,09.0,2 = 5,09-0,018 = 0,032

. 0 canrtaL Cl)ars £ Awos <amicFAR C'(t)-o,ouC(f))

C (D) = 10.000
0,031 %

Clk) = oo e £»0.

]

{b) (1,5 ponto) Suponha que 0 investidor receba a proposta de outro fundo B que rende 7,5% ao
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(a) (1,5 ponto) Determine expressdes quantidade
carbono no aposento para t > 0. s € para a concentracio de montxido de
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(b) (1,5 ponto) A exposigio prolongada a concentracbes de mondxido de carbono maiores do que
0,012% ¢ prejudicial 4 satide. Determine o intervalo de tempo apés o qual esta concentracio
atingida.
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